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Беч - Окончање надгледане независности Косова је на видику оценио је данас, после
седнице Међународне управљачке групе за Косово (ИСГ) државни секретар у
Министарству спољних послова Аустрије Волфганг Валднер.

  

- Аустрија је од почетка била поуздана подршка и тесан партнер Ахтисаријевог плана,
ИСГ, као и од 2008. независног Косова. Оно што је у Бечу основано, могло би овде наћи
и успешан крај - оценио је Валднер, који је учествовао на састанку ИСГ уместо шефа
аустријске дипломатије Михаела Шпинделегера.

  

Према његовим речима, то доказује да је међународна заједница спремна да оконча
своју мисију надзора, ако се буду испунили утврђени предуслови. 

  

- То је уједно и сигнал за регион и требало би да буде подстицај за консктруктивну
сарадњу - казао је Валднер.

  

С тим у вези он је указао на мере и реформске кораке које косовска влада треба још да
предузме до окончања мандата ИЦО, посебно у одрживом осигуравању права и
интереса српске мањине.

  

Валднер је додао да се састао са шефом „косовске дипломатије“ Енвером Хоџајем на
маргинама састанка.
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- Процес нормализације са Србијом напредује и поред свих проблема а Косово се
приближава сада корак по корак ЕУ. Аустрија ће „косовску владу“ и даље подржавати у
својим реформским напорима, као и на путу у Европу - рекао је Валднер.

  

Састанку су присуствовали „косовски премијер Хашим Тачи, министар спољних послова
Енвер Хоџај“, као и високи представници 25 земаља чланица Управљачке групе за
Косово, међу којима је и заменик америчког државног секретара Филип Рикер, као и
специјални представник ЕУ на Косову Фердинандо Ђентилини.

  

Тачи и Хоџај пренели су актуелно стање на Косову, као и планове „косовских власти“ у
наредном периоду.

  

Међународну управљачку групу за Косово чине представници 25 држава које су
признале Косово и њен је задатак надгледање остваривања плана Мартија Ахтисарија.

  

(Фонет)
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